



# "ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Тюменская область

Телефон (346) 663-46-25

ИНН 8603121722

OFPH 1058600522090

ОКПО 76831361

OKATO 71135000000

Расшифровка ОКАТО Нижневартовск

Факс (3466) 63-46-25

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.30.7	Основной	Технический контроль автомобилей: периодический технический осмотр легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов, автобусов и других автотранспортных средств

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЦЕНТР АВАРИЙНОТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 28.03.2005. Компания "ЦЕНТР АВАРИЙНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 628600, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, Г НИЖНЕВАРТОВСК, ЮГО-ЗАПАДНЫЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ УЗЕЛ, ПАНЕЛЬ 25, УЛ 2П-2, КОРП 50, КВ 1 и специализируется на Технический контроль автомобилей: периодический технический осмотр легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов, автобусов и других автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8603121722, ОГРН 1058600522090, ОКПО 76831361.